

A jobb betegellátásért

ÁTADÁS Új kórházat és mentőállomást kapott a lakosság

Tapolca (tbzs) – A jövő évtől a város környékének lakossága már modern, a XXI. század igényeinek megfelelő színvonalú épületegyüttesben veheti igénybe a szakszerű betegellátást.

A Deák Jenő Kórházban mostanra elkészült egy új, háromemezes négyzetméteres központi épület a korábban át-

Mindezek mellett a kórház területén készült el a három gépjárműállásos új mentőállomás

adott tüdőgyógyászati rehabilitációs osztály épületéhez csatolva.

A százéves kórház egykori pavilonjai helyén létesült épülettömb a betegirányításnak, betegfelvételnek ad helyet. Ide került a kis labor, a fizioterápia, a termálvizes gyógytornamedence.

Az épület emeletén 20 ágyas krónikus belgyógyászat kapott helyet, valamint tűzágyas egynapos ellátás seb-



FOTÓ: TÓTH B. ZSUZSA

Az új kórházépületet csütörtökön délután a főigazgató, Lang Zsuzsanna mutatta be az érdeklődőknek

szeti műtővel és központi sterilizálóval. Továbbá harmincágyas ápolási osztályt létesítettek, hatágyas nappali belgyógyászati ellátás, megfigyelőpont várja a betegeket. A szükséges orvostechnikai eszközök beszerzésén túl a

radiológiai osztályon mostantól korszerűbb a diagnosztika. Megvalósult a digitalizálás, a teleradiológia, azaz a röntgenfelvételező és -átvilágító, informatikai rendszer.

Mindezek mellett a kórház területén készült el a három

gépjárműállásos új mentőállomás is. A komplett struktúraváltás 1,6 milliárd forintból valósult meg.

további képek, információk

veol.hu
Napló Online

RÖVID

Elbocsátó a testnevelés

Veszprém (ke) gazdasági Miniszter: a Veszprémi Centrum 2015. decemberében megszűntette a tanulóvelő tanárak közötti jogviszonyt, a szexuális zaklatás miatt került fel. A Nemzeti Erősségügyi Minisztérium azonnali hatállyal rendelt el a tanárokkal szemben. A vizsgálatot a tanár tanúsított magánéletével nemzeti köznevelési törvényben, a tanár irásában foglaltak miatt. A tanár jogviszonyból lezárta a tanár szabályokat. Készen áll a balatonboglári József Szakköznevelési Kollégiummal szembeni eljárásra, hogy szexuális zaklatás miatt a diákokat. Előzetes vizsgálatot kell tartani majd ismét vizsgálni.

Januártól csökken

Budapest (MT) az Európai Unió informális jeleket visolta az Országos Bankadóról szóló 2017. évi FRRD jogszabályról.